Протокола 
№1 заседания 
Попечительского совета
Новоалександровской средней школы
Дата проведения: 26 сентября 2018 г.
Место проведения: ГУ «Новоалександровская средняя школа»
Начало заседания: 17-00
Окончание заседания: 18-00
Присутствовали: члены Попечительского совета, администрация школы
Отсутствовали: 1 (участковый инспектор Утепов А.)
Повестка дня:
1. Анализ работы за 2017-2018 учебный год (председатель Буякова А.В.)
2. Утверждение состава ПОПС на 2018-2019 учебный год.
3. План работы на 2018-2019 учебный год. 
 	 По первому вопросу слушали председателя Буякову А.В., которая ознакомила членов Попечительского совета о работе за учебный год и летний период. Рассказала о своем выступление на районном пленарном заседании педагогической августовской конференции. О трудностях работы по привлечению дополнительных финансовых средств из вне.
Выступила директор школы Жусупова М.Б. Она выразила благодарность лично председателю Буяковой А.В. за посильную помощь в ремонте школы в летний период. И предложила членов состава Попечительского совета оставить без изменений, только с учетом Правил о Попечительских советах, а так же с целью эффективности работы в составе Попечительского совета оставить только девять человек. В качестве секретаря предложила из числа родительской общественности Завадскую Г.Н. 
Выступила: Савицкая Т.В. поддержала предложение директора, так как считает, что Попечительский совет за 2017-2018 учебный год отработал на должном уровне. 
Выступила Носач Т.А. Предложила в состав Попечительского совета следующие кандидатуры:
1.Буякова А.В.
2.Холявко П.В.
3.Ахметова В.
4.Смогулова А.
5.Ли А.Ш.
6.Таргонская О.Г.
7.Савицкая Т.
8.Мусаева А.
9.Утепов А.
Постановили: состав Попечительского совета одобрить. Работу Попечительского совета за 2017-2018  учебный год считать удовлетворительной. 
Постановление принято единогласно. 
По третьему вопросу планирования работы Попечительского совета на новый учебный слушали председатель Буякова А.В., которая определила основные направления деятельности Попечительского совета: помощь в улучшении системы управления, работа с родительской  общественностью, и как конечный результат работы: улучшение качества оказания образовательных услуг, повышение показателей результативности, открытость образовательного пространства школы, создание условий взаимосотрудничества.
Слушали: Ли А.Ш. предложила составить план работы Попечительского совета на учебный год. А также поквартально заседать для анализа работы.
	 
Постановление принято единогласно. 
 
            
Председатель попечительского совета:                 	Буякова А.В.
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