[bookmark: _GoBack]В период с 01.03.2021г по  12.03.2020г.  была проведена  декада учителей начальных классов.
	       Цель:  создание условий для творческой работы, обеспечение единой,  воспитательно–образовательной  среды   для  формирования и развития личности учащегося через освоение и внедрение современных педагогических технологий, учитывающих индивидуальный и дифференцированный  подходы в обучении младших школьников.  
     Проведение предметной  недели начальных классов  является традиционным в нашей школе . Это одна из форм организации обучения, которая углубляет, дополняет и повышает уровень образования обучающихся, способствует их развитию, расширяет  кругозор.
      Следует отметить, что в течение методической недели педагоги имели возможность побывать на различных по содержанию, теме, структуре открытых  уроках.  Проводимые уроки отмечались разнообразием приёмов и методов обучения, форм организации урока. Учителя стараются работать творчески.  Почти  на всех уроках  применялись информационные технологии, активные методы обучения.  Каждый урок соответствовал методической цели, связанной с темой самообразования учителя, темой методического объединения  учителей начальных классов.
К каждом классе прошли онлайн классные часы ,посвященные  Международному женскому дню 8 марта.  При работе учителя использовали различные платформы такие как Padlet,вацап. Дети рассказывали стихи своим мамам, пели песни. 
По результатам проведения Недели начальной школы можно сделать следующие выводы:
   Учителя применяли на уроках элементы современных педагогических технологий и методик преподавания: проблемного обучения, интерактивные, групповые, методы работы, разнообразные творческие методы.
    Все преподаватели в своей работе используют современные технические средства.
 Учащиеся на уроках показали хороший уровень самоорганизации, высокий уровень выполнения требований учителя, в достаточной степени – уровень владения универсальными учебными действиями.   
     Проведенные мероприятия свидетельствуют не только о хорошем уровне преподавательской учебной деятельности, но и о проводимой в системе внеурочной и внеклассной воспитательной работе с учащимися. Все учителя в ходе предметной недели проявили хорошие организаторские способности, создали праздничную творческую атмосферу.
Можно с уверенностью сказать, что «Неделя начальной школы» прошла  в атмосфере творчества, сотрудничества  школы и родителей и показала высокую результативность работы учителей начальных классов .
   

